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                            Cum să exportați note pe Mac în format PDF (03.08.24)

                            	Mac


							
                             Apple Notes este o aplicație puternică de note care face procesul de luare a notelor mai bun și mai rapid. Aplicația Notes pentru Mac oferă o gamă largă de caracteristici, făcându-l aplicația de acces la note de către utilizatorii Apple. În plus, vine preinstalat cu dispozitivele dvs. Mac și iOS, făcându-l mai convenabil pentru dvs. 
  Aplicația Notes pentru Mac vă permite să notați rapid gânduri aleatorii, idei, liste de sarcini și liste de produse alimentare. , printre alții. Când îți apare o idee sau te-ai gândit la un subiect interesant, tot ce trebuie să faci este să deschizi aplicația Notes și să o notezi repede pentru a putea reveni la ea mai târziu. Lucrul minunat al aplicației Notes este că poate fi sincronizată pe toate dispozitivele dvs. Apple, permițându-vă să accesați orice ați notat pe iPhone, pe iPad sau Mac. 
   
 Mac Notes nu este doar pentru notarea ideilor. De asemenea, puteți atașa fotografii, videoclipuri, hărți, instrucțiuni, linkuri, schițe și linkuri de site-uri web pe notele dvs. Puteți partaja aceste note cu alte persoane, chiar și cu cele din afara comunității Apple, exportându-le ca fișier PDF. De asemenea, acesta păstrează conținutul notei dvs., așa cum a fost în aplicația Notes. Fișierul PDF exportat poate fi salvat, partajat, stocat sau trimis aproape oricui. Acest articol vă va arăta pas cu pas procesul de exportare a notelor dvs. în format PDF. 
 Cum să exportați note Mac în format PDF  Salvarea notelor dvs. ca fișier PDF este un proces foarte simplu. Pentru aceasta, urmați aceste instrucțiuni. 
 	 Deschideți aplicația Notes pentru Mac. Veți vedea lista notelor dvs. în partea stângă a ferestrei. 
	 Navigați la nota pe care doriți să o exportați în format PDF. Faceți clic pe el, astfel încât să devină nota activă și să puteți vedea conținutul notei în partea dreaptă a ferestrei. Dacă doriți să deschideți nota într-o fereastră nouă, trebuie doar să faceți dublu clic pe ea. 
	 Faceți clic pe Fișier și selectați Exportare ca PDF. 

   
 < ul> 	 Introduceți numele fișierului pe care îl doriți în câmpul „Salvați ca:”. Apoi, alegeți destinația de salvare în câmpul „Unde:”. De asemenea, puteți adăuga etichete dacă doriți să puteți căuta nota folosind un cuvânt cheie. 

   
	 Faceți clic pe Salvare. 


 Gata! Nota dvs. a fost salvată ca fișier PDF și orice format sau conținut din notă va fi păstrat așa cum este în documentul PDF rezultat. Puteți verifica dacă nota a fost salvată în mod corespunzător ca PDF, localizând fișierul în destinația salvată. De asemenea, puteți căuta fișierul folosind Finder. Deschideți fișierul utilizând Previzualizare sau cititorul PDF pe Mac. 
 Cum se exportă note în alte formate de fișiere Deși aplicația Notes pentru Mac este foarte ușor de utilizat și plină de funcționalități, nu există în departamentul de export, deoarece poate exporta note doar în format PDF. Pentru a exporta note ca text sau HTML, trebuie să instalați aplicații terțe. Iată câteva dintre cele mai bune opțiuni pentru dvs. 
 Notes Exporter   
  Această aplicație din Writeapps vă permite să exportați note ca .txt. Este o aplicație ușoară pe care o puteți instala rapid și utiliza imediat, fără a fi nevoie să configurați configurații sau să modificați unele setări. 
  Când deschideți Notes Exporter, citește toate notele salvate în aplicația Notes. Apoi, fiecare dintre aceste note este exportată ca fișiere .txt și salvată într-un folder dedicat. Cel mai bun lucru despre această aplicație este că este gratuit. 
 Note2Txt   
  Aceasta este o aplicație cu plată care vă permite să exportați note ca text sau ca HTML. Pentru o taxă mică, puteți utiliza această aplicație simplă pentru a salva fișierele exportate într-un folder separat, păstrând în același timp intacte toate aspectele și conținutul notelor. 
 Una dintre caracteristicile unice ale Note2Txt este sistemul său flexibil de denumire a fișierelor. Puteți denumi notele doar prin glisarea etichetelor mici în casetă. De asemenea, aveți opțiunea de a edita numele dosarului, data creării, data modificării și numărul notei. 
 Exportator   
  Exportul de note ca text devine o sarcină simplă cu Exporter. Această aplicație gratuită este ușor de instalat și de utilizat. Vă convertește notele în text și păstrează crearea și modificarea datelor fiecărei note. Exportatorul este o aplicație fiabilă și eficientă, care simplifică sarcina de a exporta note ca text. 
  Într-adevăr, aplicația Notes pentru Mac face luarea și distribuirea de note mai naturală și mai convenabilă. Funcția încorporată Salvare ca PDF vă permite să partajați fișierul cu aproape oricine, indiferent de dispozitivul pe care îl utilizează. În plus, dacă doriți să adăugați mai multe funcționalități aplicației dvs. Notes, aplicațiile terță parte enumerate mai sus vor adăuga cu siguranță mai multă valoare procesului dvs. de luare a notelor. 
 Iată un sfat: îmbunătățiți performanța aplicației Notes, sporind memoria RAM a computerului Mac cu o aplicație precum Outbyte MacRepair. Șterge fișierele nedorite și optimizează memoria computerului pentru procese mai rapide și mai ușoare. 

							

							Video YouTube.: Cum să exportați note pe Mac în format PDF
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